

“如果哪天我真的不行了,就把有用的器官捐给需要的人”  
他就是我们的好邻居王再胜,身患尿毒症仍不忘帮助别人

# 跳水皇后高敏被老王的事儿感动了

## 她在博客中呼吁大家帮帮这个善良的人,帮助他其实就是在帮我们自己

近日,“老王的故事”在网络中广为流传。世界跳水冠军高敏也被老王感动了,并在自己的博客中留言:“老王是一个心地无私善良、不讲索取只求奉献的人……”深受大家关注的老王究竟是谁?昨日上午,记者在市五院病房见到了身患尿毒症的50岁的老王。

“给我爸看病用吧”

### 父子同患肾病,儿子打工救父

老王名叫王再胜,是沙口路派出所的一名义务巡逻员。从2005年10月起,所有的不幸相继降临到了老王一家。先是老王在上班途中发生车祸,后在检查中被查出尿毒症,需要换肾。面对巨额的治疗费用,老王选择了出院。第二年5月,病重的王再胜被送往医院时已是全身浮肿。“现在只能靠透析来维持生命。”老王

的妻子贾莲说。

2006年11月,不幸的家庭再遇不幸,“儿子龙龙在当兵体检时,被查出了肾脏有问题”。

“给我爸看病用吧!”今年年初,18岁的龙龙在市内某网吧打工,将3个月挣的400元钱给了母亲。“他自己还生着病呢,我却没时间照顾他。”贾莲再次哭了起来,龙龙现在托朋友照顾。

“如果哪天我真的不行了,就把自己有用的器官捐给需要的人”

### 病床上,老王仍惦记着帮人

“如果哪天我真的不行了,就把自己有用的器官捐给需要的人吧。”昨日在医

院,老王告诉记者。听到老王病床上的一番话,在场的人禁不住感伤起来。

□晚报记者 刘德华 见习记者 王晋晋



18日上午,载着众人祝福的红飘带来到了王再胜的身边。“老哥,希望你看到红飘带就像看到希望一样,一定要坚强地活下去!我们都在支持你!”王霆说。 晚报记者 赵克 图

“作为阳光社区的居民,我们做好了捐款准备”

### 老王的故事,网上广为流传

5月15日,“老王的故事”被沙口路派出所指导员王霆在博客上(<http://sunny-police.blog.sohu.com>)刊出后,短短几天内,已有数百人转载了老王的故事。

很多人在网上留言:“作为阳光社区的居民,我们已经做好了捐款准备!这是咱阳光社区自己的事情,支持!”

深圳金源社区警务室:“已转帖,但愿能给老王一些帮助!另,我们会尽绵薄之力给予援助!”

掌心的年轻:“我会尽自己最大的力量去做!放心吧!这个世界好人多!”

“老王是一个心地无私善良、不讲索取只求奉献的人”

### 跳水皇后呼吁大家来帮老王

世界跳水冠军高敏,也在她自己的博客中(<http://gaominblog.blog.sohu.com>)转载了“老王的故事”,并伤感留言:

老王,急需至少20多万元换肾!可就在这个时候,老王郑重声明:“我死后,我想把自己身体上一切有用的器官无偿捐献给国家,帮助那些急需移植器官的病人。因为我知道这个世上还有许许多多像我这样看不起病的人。”

看到老王这个声明,我被深深感动了。老王是一个心地无私善良、不讲索取只求奉献的人,老王有一颗感恩的心。希望更多的人能伸出自己的双手来帮帮这个善良的人,帮助他其实就是在帮我们自己!



河南省男性健康名医盛会

# 汇聚国内名院名医 打造男性健康5月

### 男性健康 不容忽视

据世界卫生组织最新调查报道:我国男科疾病发病率高达51%,20-40岁之间的男性20%患有前列腺炎,16%患有泌尿生殖系统感染;40岁以上的男性52%患有功能性障碍和前列腺增生;28%的男性患有包皮过长或包茎;10%的夫妇患有不孕不育症。同时,专家统计,上世纪80年代起,死于前列腺癌的人数上升17%;男性精子质量下降的趋势也日益成为国际关注的问题。因此,国际上很多专家都在呼吁:男性健康再也不能忽视,它应该受到全社会和每一个家庭的关注。

### 真情回馈 缔造健康

在相关权威部门的大力支持下,众多国内外的名院名医云集郑州阳光男科医院,进行长期会诊!这是一次国内男科专家的高层聚会,这是一次技术交流的高层平台,这是一次男性健康的盛事。本次盛会将秉承“立足男科前沿,关注男性健康;普及健康教育,共建和谐社会”的宗旨,响应国家部门的号召,缓解男性看病找医难,看病费用高的问题,为中原男性健康提供强有力的专家支持,全心致力于提升我男性的生活品位和健康质量。

### 知名男科医院 更权威 >>>

治病——权威医院是首选。阳光男科医院与国际、国内权威医疗研究机构强强联合,开展男科疾病技术攻关,定期邀请国内外知名男科专家来院进行技术交流与合作。先后与美国性学研究会、日本农林公社、法国梅里埃等世界顶尖科研专业机构和公司进行合作,使阳光男科率先与国际男科医疗服务接轨。

### 国际领先设备 更精确 >>>

治病——诊断分型是基础。阳光男科医院引进了国际最先进的治疗系统、CRS超导治疗系统、性功能障碍康复治疗系统、DHA增强基因技术、DEA三联绿色全效疗法等40余套高科技诊疗设备,为男性疾病的科学诊断、精确分型、针对性治疗提供强有力的保障。

### 尖端诊疗技术 更规范 >>>

治病——规范治疗是保障。阳光男科医院拥有全面系统的诊疗男科疾病的专项技术,严格执行世界卫生组织的诊疗和治疗标准。针对个体差异精心为每一位患者制定科学规范的治疗方案,对各类男科疾病进行专业、科学、规范、系统、一步到位的诊疗。

### 诚信诊疗空间 更放心 >>>

治病——诚信诊疗是关键。郑州阳光男科医院秉承以诊疗质量为核心的行医宗旨,坚持“诚信医疗”。在河南省率先通过ISO9000国际质量管理体系认证,从挂号、接诊、治疗、药品等各环节,严格执行国家统一收费标准,认真贯彻执行《药品管理办法》,各项医疗费用明码标价,让患者明白消费,放心就医。



首届中国男性健康高峰论坛暨2005河南省男科高峰论坛启动仪式  
2005年5月郑州阳光男科医院首届中国男科高峰论坛暨高峰论坛暨健康工程启动  
郑州阳光男科医院邀请中国性学会专家共同对男科疾病进行会诊

## 前沿技术全面推广 男性健康全新体验

- 前列腺炎--先进技术 轻松治疗**  
拥有专业保障系统融合CRS超导治疗系统,安全突破前列腺脂质包膜屏障,一步到位疏通腺管堵塞,全至杀灭致病菌,避免反复复发,成熟高效,技术水平居行业领先。
- 性功能障碍--标本兼治 效果显著**  
精确分类分型,对症下药,激活身体动力,配合超导技术及独创全面优化疗法,中西合璧,身心双调,全至解除男性功能障碍,恢复男性功能,标本兼治。
- 泌尿感染--全面清除 “男炎”之隐**  
融合基因芯片细胞毒检测系统全面排查各类病菌,杜绝误诊漏诊,基因强化技术突破传统,根除病菌生物链,全效灭菌,快速修复受损细胞,治疗更精确,效果更显著。
- 包皮包茎--微创无痛 快速安全**  
结合层流超净化手术室,无麻微创,一次成型,不留疤痕,快速康复,避免传统手术的感染出血,粘连,同时提高男性功能,技术水平居行业领先。